

工行合肥分行积极开展 “关爱信用记录”宣教服务活动

为进一步推进征信和社会信用体系建设,根据人民银行合肥中心支行的统一部署,中国工商银行合肥分行于近期在全辖积极组织开展了“关爱信用记录”现场宣传教育服务活动。

为了确保活动效果,工行合肥分行事先统一制作了征信宣传条幅,印制了征信宣传折页和宣传手册,并及时摆放到全辖各营业网点醒目位置,以便客户学习了解。同时,该行在各营业网点户外门楣电子滚动显示屏间

断播放“征信赋能 普惠小微”“打造信用名片 创造企业财富”“信用建设 让更多小微与民营企业获益”等宣传口号,统一悬挂“工行征信服务助力小微与民营企业融资发展”宣传横幅。

6月14日是征信集中宣传日活动,当天,该行精心安排,在全辖各网点设置了现场宣传咨询展台,安排专人向客户散发各类宣传材料,宣传讲解征信制度。工行安徽省分行陈澍副行长在工行安徽省分行管理信息部王昭亮

副总经理、工行合肥分行张跃国副行长等陪同下深入工行合肥包河支行现场检查指导征信宣传活动。

目前,该行正积极采取多种形式,主动“走出去”开展宣传,组织志愿者走进学校、社区、企业特别是普惠企业等,深入开展征信宣传活动,提高全民信息安全保护意识,不断提升征信服务能力,助推民营中小企业发展,从而有效推进全社会的征信法制建设。

□ 龚轩

中信银行发布《2019 出国留学蓝皮书》引爆“留学狂欢节”

教育部最新数据显示,2018年度我国出国留学人员为66.21万人,同比增长8.83%。在留学人数攀升的同时,也呈现出诸多新趋势:低龄化趋势进一步凸显;赴一带一路沿线国家留学人数增多;复合型人才需求增长;高层次人才回流趋势明显……面对众多新变化,中国留学家庭该如何迈出留学第一步?

为了更好地助力留学家庭,提供有温度的出国金融服务,中信银行近日全面启动“中信红·出国季——留学狂欢节”暨《2019 出国留学蓝皮书》线上发布活动,邀请十余位行业专家,分享留学知识,同时推出线上送书活动,用有温度的服务守护每一个留学梦想。

连续4年聚焦留学市场 为留学家庭保驾护航

自2015年首创国内第三方留学中介评价指数以来,中信银行联合国际知名调研机构,持续追踪行业数据,把握市场脉搏,连续4年以第三方中立的角度解读留学市场,出版《出国留学蓝皮书》,通过对留学趋势、需求进行客观公正的分析解读,为留学家庭做出正确的选择提供参考。

《2019 出国留学蓝皮书》通过对5000余个国内外样

本的调研分析,数十位留学行业专家的深度访谈,进一步把握留学变化,解读留学新趋势。从出国决策、留学申请到留学后的规划,构建起一个覆盖各个留学环节的完整体系,带领留学家庭走近留学、了解留学,理性抉择。

据悉,《2019 出国留学蓝皮书》首次引入117位职业经理人的深度访谈,从用人单位的视角,评估留学归来人群在职业发展中的优劣势,并帮助留学家庭理性评估留学价值。同时,增加专家视角、留学生视角和留学生家长视角,还原生动案例,让图书的可读性更强,并针对留学各个阶段可能遇到的各类情况,提出了现实可行的方法和建议。

中信银行“留学狂欢节”活动除了发布最新留学趋势,解读《2019 出国留学蓝皮书》调研结果外,还将图书精华内容浓缩为十篇专题文章,供留学家庭抢先阅读。想要了解更多详细内容的准留学生和家长,也可以通过申请中信银行“护航计划”联名借记卡,争取到免费赠书的机会。

一站式出国金融服务 满足留学家庭多样需求

中信银行“留学狂欢节”活动整合了多款留学家庭使用最频繁的留学金融产品及服务,全方位满足留学家

庭跨境汇款、签证办理、外币理财等多种出国金融需求。

中信银行联合中国儿童少年基金会推出的“护航卡”,在满足境外消费、境外取现、学费汇划等核心需求的同时,整合了跨境汇款手续费专属优惠、见证开户免费、便捷签证、航班延误险等权益,用心护航留学之路;中信银行个人跨境汇款服务品牌“信e汇”,费率低,到账快,为留学家庭提供跨境支付新体验;中信银行全球签服务覆盖70多个热门国家,并为用户提供专属贴心服务,让签证办理更简单。此外,中信银行“留学狂欢节”,还精选外币理财产品、外币存款产品,让留学家庭更灵活、合理安排资金。

中信银行表示,未来的世界,是国际人的世界;未来的市场,是全球化的市场。走出国门到世界去,本身就是体验人生和认识世界的最好课程,是成为国际人、步入世界市场的第一步。作为国内最早开办出国金融业务、拥有21年专业服务经验的商业银行,中信银行以“为出国客户提供有温度的、全面和便利的服务”为己任,发现和解决留学家庭的实际需求,打造覆盖留学前、中、后的一站式服务,让留学生远在国外也能感受到熟悉的温度,助力留学生实现出国梦想,体验精彩人生!

ETC 选工行

畅享超值六重礼

1. 高速通行低至8折

2. 加油满100减15

3. ETC免费办理

4. 赠送账户安全险

5. 成为高速锦鲤

6. 绑卡最高减99元

活动时间: 2019年7月1日至2019年12月31日

注: 以上优惠仅限安徽工行ETC客户专享, 详询工行各网点。本次活动最终解释权归工商银行安徽省分行所有。

ICBC 中国工商银行 安徽省分行